



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 17 августа 2016 года, N 159 (6564)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ЖИЗНЬ МОЯ, СУДЬБА МОЯ — РОДНОЙ МОЙ, НЕПОВТОРИМЫЙ УЗБЕКИСТАН!

Ровесники независимости бьют олимпийские рекорды

В олимпийском Рио вновь высоко поднят флаг Узбекистана и звучит Государственный гимн республики. Наш спортсмен Руслан Нурудинов впервые в истории страны завоевал золотую медаль в соревнованиях по тяжелой атлетике и установил новый олимпийский рекорд в этой дисциплине.



Безоговорочной победой наш атлет не просто продемонстрировал миру, что молодые представители Узбекистана никому не уступают, он доказал: наша молодежь на голову сильнее других. Как подтверждение — итог выступления среди штангистов весом до 105 килограммов. Нурудинов взвошел на пьедестал почета, имея за плечами не один, два или даже пять баллов преимущества. На 14 килограммов по сумме двоеборья опередил узбекистанец обладателя «серебра»!

Триумф тяжелоатлета на летней Олимпиаде был для нашей страны ожидаем и закономерен, путь к нему — шаг за шагом — занял не один год. Благодаря вниманию Президента Ислама Каримова, уделяемого спорту, в частности, этой дисциплине, была выстроена необходимая инфраструктура. В результате ребята и девушки получили все условия для регулярных занятий, построенные арены, где прошли престижнейшие соревнования, были признаны соответствующими международному уровню.

И бесспорно, главное — менялось отношение подрастающего поколения к спорту, в нем оно находит не только возможность для самореализации, но и шанс прославить

Родику. С горящими глазами сыны и дочери независимого Узбекистана готовы, не отступая и не жалея себя, бороться на самых престижных спортивных аренах и побеждать. В этом плане показательное выступление Руслана Нурудинова. После того как он поднял в рывке 194 и в толчке после второй попытки 230 килограммов, стало ясно — результат «золотой».

Томаш Аян, президент Международной федерации тяжелой атлетики: — Результат Руслана Нурудинова можно сравнить с настоящим чудом. Он — яркое свидетельство высокого уровня, какого достиг спорт в Узбекистане. Результаты атлетов республики в Рио заслуживают всяческих похвал. И эти показатели не возникли сами собой. Я много раз бывал в Узбекистане и каждый раз был поражен масштабом реформ, осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова в целях утверждения в стране здорового образа жизни. Их плоды сегодня наглядно проявились на Олимпийских играх. Ожидаем от узбекских спортсменов очередных высоких результатов на продолжающихся соревнованиях.

ФАКТЫ ДНЯ

За короткое время ассортимент продукции, производимой ООО «Олтинкул тукумачилик саноати» Алтынкульского района Андижанской области, увеличился в пять раз. В настоящее время здесь ежемесячно производится до 80 тысяч пар носков. Чтобы и в дальнейшем успешно конкурировать на довольно насыщенном рынке чулочно-носочных изделий, на предприятии начата реализация проекта по модернизации и технологическому перевооружению, а также прорабатываются варианты выхода на внешний рынок.

С каждым годом расширяется использование современных информационно-коммуникационных технологий в практике хозяйственного суда Самаркандской области. За шесть месяцев текущего года в данной инстанции рассмотрено более 13 тысяч дел в режиме видеоконференции. По оценке специалистов, участники процессов сэкономили за счет этого свыше 34 миллионов сумов. Такая форма юридической процедуры, внедряющаяся с 2014 года, способствует также обеспечению открытости и прозрачности деятельности хозяйственных судов.

В первом полугодии коллектив каракалпакского АО «Тахиаташдонмахсулотлари» произвел муки и комбикормов более чем на 21 миллиард сумов и приступил к техническому перевооружению производства. Модернизация комбината, которая завершится к концу этого года, позволит существенно увеличить объем выпуска продукции и создать дополнительно 20 рабочих мест.

Премьера нового спектакля состоялась в Ферганском областном театре кукол. Творческий коллектив осуществил постановку по пьесе драматурга Марьям Ашуровой «Колыбельная». Спектакль посвящен Году здоровой матери и ребенка. В нем затрагиваются вопросы воспитания детей, сохранения семейных традиций, бережного отношения к национальным ценностям.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Мнения

Мир приветствует достижения Узбекистана

В связи с предстоящим широким празднованием 25-летнего юбилея государственной независимости Узбекистана представители зарубежных стран продолжают направлять искренние поздравления в адрес нашего народа и делиться видением современного развития нашей республики.

Депутат Европейского парламента, член делегации ЕП по странам Центральной Азии Херберт Дорфманн:

— Я не понаслышке знаком с современным развитием Узбекистана и проводимыми в стране реформами, направленными главным образом на повышение благосостояния народа. С 2009 года в рамках своей деятельности в Европарламенте я имел возможность участвовать в целом ряде встреч и переговоров с узбекскими коллегами, знакомиться с впечатляющими результатами поэтапных преобразований в республике.

Принятая в первые годы независимости стратегия прогрессивного развития позволила осуществить переход от централизованной экономики к рыночному уклону к рыночным отношениям. За минувшие годы Узбекистану удалось завоевать достойное место на мировой арене, укрепить взаимовыгодные международные сотрудничества, в том числе с Европейским Союзом. Мы приветствуем все достижения страны.

Говоря о взаимодействии между республикой и европейскими государствами, хотелось бы отметить его активное развитие как в экономической сфере, так и в области образо-

вания, научного обмена, туризма. Считаю, что Узбекистан является надежным и стабильным партнером, с которым чрезвычайно выгодно иметь и расширять многоплановые отношения.

Каждому европейцу необходимо посетить знаменитые на весь мир исторические города — Самарканд, Бухару, Хиву и Ташкент, соприкоснуться с богатой историей и культурой страны.

Пользуясь случаем, поздравляю узбекский народ с 25-й годовщиной независимости и желаю дальнейшего прогресса, процветания и новых успехов на пути строительства современного демократического государства!

Почетный сенатор Бельгии, президент Европейской ассоциации «EURISY» Доминик Тильманс:

— За годы суверенного развития Узбекистан добился

большого прогресса, осуществляя реформы в политической, экономической и социальной сферах, масштабные институциональные преобразования.

Ярким свидетельством процветания в стране созидательной работы являются возводимые в сельской местности современные дома, поднимающиеся качество жизни негородского населения страны на еще более высокий уровень.

Все это вкупе с преобразованиями в экономике, образовании, сельском хозяйстве, последовательными демократическими реформами, либерализацией и модернизацией всех сфер жизни общества позволяют узбекскому народу по праву гордиться пройденным страной путем за 25 лет независимого развития.

Фактор развития

Предприниматели скажут веское слово

За последние годы в стране ускоренно развивается класс собственников, который четверть века назад практически отсутствовал, а сегодня становится прочной опорой общества.

Об этом сказано в постановлении Президента «О подготовке и проведении празднования 25-летия государственной независимости Республики Узбекистан», и данный факт не случаен: ведь доля малого бизнеса и частного предпринимательства в валовом внутреннем продукте достигла в республике 56,5 процента. В этой сфере трудятся 77,9 процента занятого населения, внося достойный вклад в процветание Родины.

Тому способствуют масштабные меры по поддержке предпринимательства, предоставленные льготы и преференции, широкий доступ к финансовым и сырьевым ресурсам. Среди них особенно стоит выделить реализацию государственной собственности по «нулевой» выкупной стоимости с определенными инвестиционными обязательствами.

Слово депутата

Актуальные аспекты интеграции экономической и экологической политики

В процессе последовательных и поэтапных социально-экономических, общественно-политических реформ в Узбекистане на первый план выдвигаются задачи по достижению целей устойчивого развития. Структурные изменения в экономике существенно влияют на состояние окружающей среды, а также использование природных ресурсов.

В связи с этим особое значение приобретают экономические аспекты принятия экологических решений, то есть интеграция экологической и экономической политики, а именно внедрение ресурсосберегающих и мало-

или безотходных технологий, совершенствование системы экологических услуг и экологического страхования, развитие новых видов услуг, защита частной собственности и частного предпринимательства, в том числе предо-

ставление соответствующих льгот субъектам малого бизнеса с использованием широкого спектра экономических инструментов.

Кроме того, важное значение имеет внедрение экономических методов управления природоохранной деятельностью и регулирования природопользования на основе принципов — «платит загрязнитель» и «платит пользователь».

Богатство природы, ее способность поддерживать развитие общества и воз-

можности самовосстановления безграничны. Цивилизация, используя множество технологий, разрушающих экосистемы, по существу не предложила ничего, что могло бы заменить регулирующие механизмы биосферы. При этом переход к устойчивому развитию нельзя осуществить, сохраняя стереотипы мышления, порождающие расточительное использование природных ресурсов.



Мир приветствует достижения Узбекистана

1

Узбекистан ставит перед собой высокие цели, а достигнутый уровень открывает еще большие возможности. Так, важным фактором дальнейшего прогресса, несомненно, являются сохраняющиеся в республике политическая и экономическая стабильность, межнациональное и межрелигиозное согласие. Уверена, что государство развивается в правильном направлении.

В этой связи примите мои поздравления с достижением высоких рубежей, а также наилучшие пожелания в реализации предстоящих задач.

Старший научный сотрудник Института прогнозирования и безопасности Европы Патрисия Лалонд (Франция):

— В вашей стране последовательно реализуется принцип «от сильного государства к сильному гражданскому обществу», проводится широкомасштабная работа по усилению роли институтов гражданского общества, содействующих расширению и активному участию населения в развитии страны.

Заслуживают особого внимания значительные преобразо-

вания, способствующие повышению активности женщин, их роли и статуса в жизни государства и общества.

В связи с наступающим праздником — юбилейной 25-й годовщиной независимости Узбекистана сердечно поздравляю жителей республики с этой знаменательной датой и желаю мира, дальнейших успехов в строительстве сильного гражданского общества.

Член организации «Kulturring in Berlin e.V.» Зильке Добронски (Германия):

— Следует заметить, что достижения Узбекистана за годы независимого развития действительно колоссальны. Особо впечатляют предпринимаемые меры по развитию туризма. Меня заинтересовал тот факт, что проведение Международного фестиваля «Шелк и специи» в Бухаре стало доброй традицией. Подобные межкультурные форумы способствуют росту интереса за рубежом к богатому наследию узбекского народа, поддержке культурного диалога. Очень надеюсь, что в ближайшее время мне удастся посетить Бухару и другие города Узбекистана.

Пользуясь приятной возможностью, искренне поздравляю всех

узбекистанцев с наступающим Днем независимости и пожелать всего самого наилучшего!

Председатель Международной ассоциации подрядчиков Республики Корея Пак Ки Пунг:

— Я весьма впечатлен осуществленными преобразованиями по развитию промышленности, обновлению ее структуры. Высокой оценки заслуживают вехи в развитии высокотехнологичных современных предприятий, модернизация и диверсификация производств, что, в свою очередь, способствует росту конкурентоспособности узбекской экономики. Достижение таких результатов стало возможным и благодаря эффективной инвестиционной политике страны.

Узбекистан и Республика Корея поддерживают тесные и дружественные связи. Южнокорейские компании активно участвуют в реализации проектов по возведению газохимических заводов, электростанций, инфраструктурных объектов.

Для меня огромная честь от имени всех строительных компаний Южной Кореи поздравить гостеприимный узбекский народ с очередной, юбилейной годов-

щиной независимости Узбекистана. Желаю благополучия, счастья и крепкого здоровья!

Директор центра азиатских исследований при Сеульском национальном университете Шин Бом Сик:

— Узбекистан за годы суверенного развития добился блестящих успехов в различных сферах. В частности, в республике созданы организационно-правовые и материально-технические условия для формирования и развития институтов гражданского общества — органов самоуправления граждан, политических партий, общественных движений, объединений и фондов, профессиональных союзов, ННО, независимых СМИ.

От всего сердца поздравляю дружественный народ Узбекистана с праздником! Мои искренние пожелания дальнейшего процветания и больших успехов во всех начинаниях!

Сотрудник Департамента иностранных дел провинции Чжэцзян Ие Яо (Китай):

— Важным аспектом «узбекской модели» развития, реализуемой в стране с первых лет независимости, стала сильная социальная политика. Особого уважения заслуживают предприни-

маемые в стране меры по воспитанию гармонично развитого поколения, поддержке института семьи.

В Узбекистане каждый год посвящается определенному социальному направлению. Это позволяет сфокусироваться на решении наиболее значимых задач и мобилизовать государство и общество на выполнение крупных инициатив, что позитивно отражается на развитии страны. Объявление 2016 года в республике Годом здоровой матери и ребенка стало закономерным и логическим продолжением социально ориентированной государственной политики.

В данном контексте абсолютно уместно отметить то, что авторитетная международная организация «Save the Children» включила республику в десятку стран, где лучше всего заботятся о здоровье детей.

Я желаю, чтобы дети Узбекистана всегда были физически здоровыми, высокоинтеллектуальными. Чтобы счастье и удача сопутствовали им всю жизнь. С праздником независимости!

ИА «Жахон».

Предприниматели скажут веское слово

1

Большая работа в этом направлении проводится и в Наманганской области. Стоит отметить, что здесь доля малого бизнеса в валовом региональном продукте превысила 80 процентов, а в сфере занятости этот показатель составляет 83,4 процента и неуклонно растет.

— Для любого предпринимателя, начинающего бизнес, наличие производственных площадей является основополагающим фактором, — говорит руководитель ООО «Стайл текстиль» Чустского района Дилшод Исмаилов. — Ведь пока построишь добротные производственные помещения, придет не один год. А какие огромные средства требуются для этого. Гораздо рациональнее использовать уже имеющиеся пустующие помещения, которые государство сегодня предоставляет людям, желающим наладить производственную деятельность.

Благодаря такой поддержке мы получили в распоряжение здания бывшего завода «Барийон», инвестировали в проект более одного миллиарда сумов и наладили производство трикотажных изделий. Выпускаемая продукция быстро завоевала не только внутренний рынок, но и нашла потребителей за рубежом. Солидная часть трикотажных изделий экспортируется в страны СНГ, что приносит доход в валюте. Еще один немаловажный аспект — на предприятии трудоустроились 200 местных жителей, большая часть которых выпускники профессиональных колледжей.

Всего шесть лет назад в виде небольшой частной фирмы начало деятельность общество с ограниченной ответственностью «Люкс плюс сервис». В первый год работы было выпущено продукции на 300 миллионов сумов. В дальнейшем благодаря всесторонней поддержке государства в виде предоставления помещений, кредитов на покупку сырья и оборудования предприятие вошло в число экс-

портеров готовой продукции и увеличило объемы производства в 17 раз. В минувшем году здесь было произведено верхней одежды на пять с лишним миллиардов сумов.

— Она пользуется хорошим спросом во всех регионах страны, — говорит руководитель предприятия Томир Жураев. — Есть потребители в Туркменистане и Казахстане. В настоящее время ведем переговоры с представителями торговых компаний ряда других стран. Так что география экспортных поставок в скором времени расширится.

Другой адрес положительного опыта в предпринимательской деятельности — ООО «Мусаффо-Полимер» областного центра. За короткое время здесь освоили производство ванн, джакузи и душевых кабин разных модификаций. Уже осуществлены и первые экспортные операции.

Хорошо известны в стране соки и фруктовые концентраты ООО «Natural Juice» Янгйкурганского района. В минувшем году на предприятии реализован крупный проект по модернизации производства. Современное оборудование теперь позволит ежегодно перерабатывать до 20 тысяч тонн фруктов.

Благоприятные условия, созданные для развития малого бизнеса, способствуют появлению промышленных предприятий и в сельской местности. К примеру, в фермерском хозяйстве «Асадбек Чоркесар» Папского района организовали СП «Абдумалик Лазиз импекс», специализирующееся на производстве трикотажных изделий. Фермер Абдумалик Илудоев и его иностранный партнер инвестировали в перспективный проект 150 тысяч долларов. В результате в отдаленном кишлаке вступила в строй оснащенная современным технологическим оборудованием трикотажная фабрика, где создано 70 рабочих мест для сельских жителей. Сейчас здесь производится изделия более двадцати наименований.

Нурбек АБДУЛЛАЕВ, наш соб. корр.

Стройиндустрия

От разработок до внедрения

За годы независимого развития в нашей стране сформировалась современная, динамично развивающаяся индустрия производства строительных материалов. Возрастающие с каждым годом масштабы созидательной работы по благоустройству городов и сел, возведению жилых комплексов и объектов социальной инфраструктуры обеспечивают приток в данную отрасль инвестиций, обеспечивающих создание новых производств по выпуску как традиционных видов продукции, так и строительных материалов нового поколения.

Разработка и внедрение современных технологий способствуют наращиванию объемов и расширению ассортимента производства строительных материалов и конструкций, отличающихся более высокими экологическими и энергосберегающими параметрами. Практические результаты в этом направлении в последние годы достигнуты специалистами научно-исследовательской испытательной лаборатории Самаркандского государственного архитектурно-строительного института.

Освоение новых технологий получения особо легких ячеистых стеновых блоков способствовало созданию в областном центре совместного предприятия «Алина инвест», специализирующегося на производстве пеноблоков.

— Материал, из которого они изготавливаются, отличается особой легкостью и высокой эффективностью с точки зрения теплосбережения, — говорит директор СП Амин Султанов. — Например, их теплопроводность в три раза ниже, чем у традиционного кирпича. Значит, владелец дома, возведенного из пеноблоков, будет в конечном счете расходовать значительно меньше средств на природный газ и электричество для обогрева жилья.

Для производства таких строительных материалов используется в основном местное сырье. Исключение составляют лишь пенообразователи. Однако в рамках государственного гранта в настоящее время в научно-исследовательской испытательной лаборатории СамГАСИ ведутся исследования и соответствующие эксперименты по получению данного компонента из отечественных сырьевых ресурсов.

Спрос на строительные материалы с качеством новыми экономическими параметрами с каждым годом возрастает. В настоящее время СП «Алина инвест» работает уже на 80 процентов производственных мощностей. Ежедневно здесь изготавливается до 30 кубических метров строительных блоков. Стеновые материалы приобретают в основном строительные организации, специализирующиеся на возведении жилых домов. Стабильно действующий технологический цикл позволяет обеспечить стабильной работой десять человек.

Помимо легких ячеистых бетонов в научно-исследовательской испытательной лаборатории института ведется работа по получению альтернативных марок цемента. Самаркандские ученые максимально приблизились к получению нового вида главного строительного материала, который по прочности будет превосходить самые распространенные на рынке марки.

Ринат АБДУЛМАНОВ, наш соб. корр.

Малый бизнес

Ассортимент — самый разнообразный

Краски, лаки, упаковочная тара, гипсокартон, радиаторы отопления, пластмассовые изделия бытового назначения, продукты питания — вот далеко не полный перечень продукции, производимой сегодня предпринимателями Навоийской области, число которых в регионе составляет более 17 400.

Скоро в Нуратинском районе субъекты малого бизнеса начнут производить соки, в областном центре качественную обувь. А предприниматель Азиз Шоимов, открывший в 2016 году цех по производству гофрированного картона, уже реализовал в ООО «Навоий картон когос» свою очередную задумку — наладил выпуск упаковок. На днях сюда уже поступил первый заказ.

За шесть месяцев текущего года за счет всесторонней поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства, в том числе посредством кредитования, общий объем которого составил 313 миллиардов сумов, количество представителей сферы увеличилось на 487 субъектов.

Повысились и темпы роста. Только в сфере розничной торговли и оказания услуг они составили соответственно 14,8 и 16,1 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Растет число предпринимателей и в Нуратинском районе, которые активно участвуют в создании новых производств, развитии ремесленничества, экспортно-импортных операциях. Большинство из них — молодежь. К примеру, Гулнигор Бахронова, окончив колледж, получила льготный кредит на создание собственного дела. Девушка рисует миниатюры на обработанной коже и в ближайшее время намерена экспортировать свои работы.



Фото автора.

Успешно развивается предпринимательство и в Навбахорском районе. Свидетельство тому может послужить деятельность фермерского хозяйства «Коратог чорваси». Это современное многопрофильное агропредприятие, где, помимо выращивания крупного рогатого скота, успешно осваивают новые виды деятельности. Так, в махалле

«Кухрон» фермер создал несочное-чулочное производство, а в махалле «Пахтакор» построил птицефабрику, сметная стоимость которой составила два миллиарда сумов. И таких адресов положительного опыта с каждым годом становится больше.

Фарход МИРЗАЕВ, наш соб. корр.

Актуальные аспекты интеграции экономической и экологической политики

1

Дальнейшее улучшение состояния окружающей среды видится за счет экологизации экономической деятельности в рамках институциональных и структурных преобразований, позволяющих обеспечить становление новой модели хозяйствования.

Одним из эффективных инструментов обеспечения устойчивого развития является переход страны к «зеленой экономике». Она определяется как экономика, направленная на повышение благосостояния населения, и существенно снижает риски для окружающей среды и ее деградации. Ее важными чертами являются эффективное использование природных ресурсов, сохранение и приумножение природного капитала, уменьшение загрязнения окружающей среды, предотвращение утраты экосистемных услуг и био-разнообразия, рост доходов и занятости населения. Данный подход полностью соответствует общепризнанным международным стандартам и практике.

«Зеленая экономика» способствует не только созданию рабочих мест во многих отраслях, в том числе в сельском хозяйстве, промышленности, строительстве, транспорте, сфере услуг и управления, но и на практике позволяет снижать потребление энергии и сырья, ограничивать выброс парниковых газов, минимизировать уровень загрязнения и отходов, поддерживать развитие возобновляемых видов энергии,

сохранять и восстанавливать экосистемы, адаптироваться предприятиям, отраслям и территориям к возможным климатическим изменениям.

Важное значение имеет развитие возобновляемых источников энергии. Согласно экспертным оценкам, существующие сегодня технологии позволяют получить энергию, эквивалентную 179 миллионам тонн нефти, что втрое превышает объем добываемого в республике топлива. Вовлечение возобновляемых источников энергии в общий энергетический баланс страны будет служить сохранению на длительный период энергетической безопасности, улучшению энергоснабжения, особенно в сельской местности и отдаленных энергосетей местах, сокращению выбросов углекислого газа, сернистых соединений, оксида азота и других загрязняющих веществ.

Совокупность отмеченных факторов и тенденции развития возобновляемых источников энергии обуславливают формирование и широкое развитие данной сферы в Узбекистане. Поэтому важным шагом в решении этих вопросов стало принятие в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 5 мая 2015 года Программы мер по сокращению энергоемкости, внедрению энергосберегающих технологий и

систем в отраслях экономики и социальной сфере предусмотрено ускоренное развитие возобновляемых источников энергии с внедрением апробированных технологий солнечной энергии.

В нашей стране предприятиям и организациям, вырабатывающим энергию, а также специализирующимся на выпуске установок по ее производству, на основе ВИЭ предоставляются существенные льготы и преференции. В целом в рамках практических шагов, предпринимаемых для развития возобновляемых источников энергии в стране, главой государства было принято постановление о создании Международного института солнечной энергии. Определены его задачи и направления деятельности. Институт призван стать региональным центром научных исследований в сфере.

В настоящее время создана солидная научная и технологическая база для производства и обеспечения сервисного обслуживания оборудования, применяемого для производства энергии из возобновляемых источников, осуществляется ряд крупных проектов, спонсируемых международными организациями и финансовыми институтами. В СИЭЗ «Навои» начато производство фотоэлектрических панелей для электростанций, использующих солнечную энергию, в Папском районе Наманганской области введена в эксплуатацию солнечная фотоэлектрическая станция мощностью 130 кВт, в Бухарской области — локальная солнечная электростанция

мощностью 1,2 мВт. К 2020 году в республике планируется ввести в строй еще три солнечных электростанции мощностью по 100 мВт каждая.

За годы независимости введено в действие немало солнечных фотоэлектрических станций малой мощности, ветро-солнечных электростанций, геотермостом горячего водоснабжения. В осуществлении государственной политики по развитию ВИЭ активно участвуют институты гражданского общества. За последние годы ими реализованы десятки проектов по созданию пилотных установок ВИЭ на охраняемых природных территориях и социальных объектах в разных регионах страны.

В то же время в нашей стране большое внимание уделяется, с одной стороны, внедрению экономических методов управления природоохранной деятельностью, а с другой — регулированию природопользования с помощью экономических инструментов. Такой подход особенно важен в развитии «зеленой экономики», а также аграрного сектора, где и производится основная часть продуктов питания, столь необходимых для полноценной жизни и здоровья людей. Главное в этом процессе — интерес человека.

Перевод экономики на «зеленые рельсы» является одной из основных программных задач Экологического движения Узбекистана и его депутатской группы в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Экодвижение стремится мобилизовать

все силы общества на дальнейшее углубление проводимых в стране преобразований, направленных на реализацию и неукоснительное соблюдение прав настоящего и будущих поколений на жизнь в благоприятной окружающей природной среде.

Особое внимание уделяется повышению эффективности законодательного процесса, качеству законопроектов, широкому обсуждению их сути и значения совместно с экспертами, учеными, специалистами и общественностью на всех стадиях работы, развитию механизмов общественного экологического контроля за исполнением нормативно-правовых актов, а также государственных программ.

В настоящее время разрабатывается проект нового закона «О возобновляемых источниках энергии», принятие которого будет способствовать обеспечению экологической и энергетической безопасности, а также совершенствованию законов «Об экологической экспертизе», «Об охране атмосферного воздуха», «Об отходах» и другие. В них особый акцент сделан на консолидации усилий государства и общества, ведь достижение поставленной цели зависит от участия каждого.

Борий АЛИХАНОВ, заместитель Спикера Законодательной палаты, Сергей САМОЙЛОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Окружены искренней заботой и душевным вниманием

1 Семнадцать лет назад по инициативе главы государства 9 Мая был объявлен Днем памяти и почестей. Он воплощает в себе исторические традиции и духовность народа, наполнен новым содержанием. Теперь в этот день не только вспоминаются герои, не вернувшиеся после Второй мировой войны, но и оказываются почести всем ветеранам, вносящим вклад в дальнейшее процветание Родины и повышение ее авторитета, в духовно-нравственное воспитание молодого поколения.

На площади Мустакиллик установлен монумент Скорбящей матери. Имена более 450 тысяч узбекистанцев, погибших во Второй мировой войне, высечены золотыми буквами в Книге памяти. Это место, куда приходят тысячи узбекистанцев и гостей нашей страны отдать дань уважения героям, положившим жизни за наш сегодняшний мирный день.

Работа по материальной поддержке ветеранов становится все более. Так, если за последние пять лет отделениями фонда «Нуроний» был выделен 1 миллиард 775 миллионов сумов материальной помощи пожилым людям, нуждающимся в социальной защите, то только в 2015 году — в Год внимания и заботы о старшем поколении — на эти цели был направлен почти один миллиард сумов.

В рамках выполнения Государственной программы года была проделана значительная работа по дальнейшему совершенствованию законодательной базы, направленной на создание организационно-правовых условий для повышения уровня и качества жизни людей преклонного возраста, усиления эффективности пенсионного обеспечения и социальной поддержки. Это с воодушевлением воспринято ветеранами и укреплено в дальнейшее процветание Родины и повышение ее авторитета, в духовно-нравственное воспитание молодого поколения.

Более чем 61 тысяче ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов из Государственного бюджета выплачена компенсация за оплату коммунальных услуг на 3,9 миллиарда сумов.

В целях материальной поддержки людей пожилого возраста размер пенсий 2 миллионов 750 тысяч наших уважаемых ветеранов был увеличен более чем на 20 процентов, из Госбюджета выплачены пенсии на 12 триллионов 888 миллиардов сумов.

Кроме того, ветеранам войны и трудового фронта предоставлена возможность раз в год в удобное для них время бесплатно пройти курс оздоровления в санаторно-оздоровительных учреждениях. В прошлом году около 70 тысяч ветеранов войны и трудового



Фото X. Поиёвона.

фронта, пенсионеров и инвалидов укрепили здоровье в стационарах и санаториях.

Во всех регионах страны прошли социальные акции под девизом «Никто не останется без заботы и внимания». В ходе мероприятий, направленных на повышение качества специализированных медицинских услуг ветеранам, пенсионерам и инвалидам, более 215 тысяч из них прошли углубленный медицинский осмотр. Ежегодно накануне Дня памяти и почестей акционерной компанией «Дори-дармон» бесплатно доставляются участникам войны, одиноким пенсионерам и инвалидам в среднем 7 000 аптечек с лекарственными препаратами.

Стало доброй традицией при содействии хокимиятов и спонсоров организовывать экскурсии ветеранов по историческим городам — Самарканду, Хиве, Бухаре, Термезу, Карши, Шахрисабзу и Ташкенту. Благодаря независимости каждый год более пяти тысяч узбекистанцев совершают паломничество — хадж, тогда как раньше людей, посетивших святые места, можно было пересчитать на пальцах.

Ветераны безгранично рады такой заботе и почтению. Вот строки из письма участника Второй мировой войны, 92-летнего Махаммарима Ташпулатова из Паркентского района столичной области: «Мы очень благодарны за заботу. Справедливо говорят, что внимание к человеку продлевает

жизнь. Окружающие пекутся о нашем здоровье и благополучии. Сегодня мы ни в чем не испытываем нужды. Желаем, чтобы в стране всегда царили мир и спокойствие, чтобы наши дети и внуки были счастливы».

Почтительное отношение к представителям старшего поколения прибавляет им силу и энергию. Они активно участвуют в духовно-просветительских мероприятиях, проводимых в эти дни под девизом «Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!» В настоящее время во всех регионах страны действует около шести тысяч пропагандистских групп, каждая из которых состоит из 5—7 ветеранов. Они приняли участие в 20 тысячах встреч и «круглых столах», организованных в сотрудничестве с разными организациями. На этих мероприятиях представители старшего поколения, исходя из своего жизненного опыта, рассказывают молодежи о сути и содержании книг главы государства «Высокая духовность — непобедимая сила», «Узбекистан на пороге достижения независимости» и других произведений.

Словом, в нашей стране реализуются широкомасштабные меры, направленные на создание достойных условий жизни для пожилых людей, чтобы они были здоровы и счастливы. В свою очередь представители старшего поколения собственным примером способствуют воспитанию молодежи, вносят достойный вклад в дальнейшее повышение потенциала Родины.

Шухрат УСМАНОВ,
председатель
Центрального совета
фонда «Нуроний».

Независимость в моей судьбе

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА НАУЧНЫХ ТРУДОВ ЖЕНЩИН

Мухайё ДОСМУХАМЕДОВА, доктор сельскохозяйственных наук, ассистент кафедры Ташкентского государственного аграрного университета:

— Сегодня женщины Узбекистана наряду с воспитанием детей вносят большой вклад в развитие отраслей экономики, предпринимательства, а также науки, образования, здравоохранения.

За 25-летний период независимости проделана большая работа по подготовке кадров, особенно женщин-ученых. Я всегда стремилась к научным исследованиям.

С отличием окончила факультет зоотехнии и шелководства Ташкентского государственного аграрного университета. В 2012 году поступила в докторантуру. Моя исследовательская работа под названием «Создание групп продуктивного скота, совершенствование стада и ресурсосберегающей технологии в дехканских и фермерских хозяйствах», по словам педагогов, отличалась актуальностью, что подтвердилось на практике. Внедрение разра-

ботки позволило добиться повышения продуктивности коров в два раза, значительного увеличения удоев. Новые методы с успехом применяются в регионах Узбекистана. 21 июня 2016 года успешно защитила диссертацию и получила степень доктора сельскохозяйственных наук.

С первых дней независимости было сделано все возможное для повышения роли женщин в обществе. Результатом и большим достижением в этой работе стало то, что сегодня научные исследования узбекских женщин широко применяются на практике, высоко оцениваются и за рубежом.

Жить и трудиться в стране, где поддерживают смелые начинания, высоко ценят успехи, — настоящее счастье. Буду и дальше вносить вклад в благополучие и процветание любимой Родины.

СПОРТ ЗАКАЛЯЕТ ХАРАКТЕР

Шохида ЗАХИДОВА, студентка Ташкентского государственного стоматологического института:

— «Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!» — в этой фразе вся любовь к нашей прекрасной стране, где за 25 лет независимости созданы все условия для раскрытия потенциала молодых. Сегодня перед юношами и девушками открыты безграничные возможности. В работе по воспитанию здорового поколения особое место занимает привлечение молодежи к спорту. В любом уголке нашей Родины девочки и мальчики посещают современные спортивные комплексы, стадионы, бассейны, корты, баскетбольные и волейбольные площадки.

С теплотой вспоминаю, как мама впервые за руку привела меня в бассейн. Увидев выступление девушки-синхронистки, влюбилась в этот вид спорта навсегда. Ежедневные тренировки укреп-

или здоровье, сделали меня целеустремленной, повысили самооценку, закалили дух. Сейчас мне 22 года, 17 из которых занимаюсь синхронным плаванием. Не раз побеждала на республиканских соревнованиях, с командой побывала в состязаниях в Китае, Японии, Греции и других странах.

Четыре года назад была удостоена Государственной премии имени Зульфии. Она стала моей путеводной звездой, помогла на льготных условиях поступить в вуз, учиться в котором мечтаю. Сегодня являюсь студенткой 4-го курса Ташкентского государственного стоматологического института.

Счастлива, что родилась в Узбекистане, в мирной и спокойной стране, где может самореализоваться каждый гражданин.

Мероприятия

Центр навыков и знаний

На состоявшейся во Дворце творчества молодежи пресс-конференции обсуждены перспективные проекты, реализуемые Центром культуры и искусства молодежи.

В Узбекистане уделяется огромное внимание воспитанию подрастающего поколения в духе любви к Родине, верности идеям независимости, укреплению чувства причастности к процветанию страны, формированию у молодых людей высокого художественного мировоззрения на основе богатого культурного и музыкального наследия.

Созданный согласно постановлению правительства от 14 августа 2014 года Центр культуры и искусства молодежи оказывает практическую помощь творческим коллективам и индивидуальным исполнителям, особенно из отдаленных уголков страны, в обеспечении высокого идейно-художественного уровня их репертуара, сценариев и программ.

Для детей и молодежи из малообеспеченных семей центром запущены проекты «Национальное и современное эстрадное исполнительство», «Национальный и современный танец», «Театральная студия молодежи», а также «Английский язык». В них на бесплатной основе примут участие 300 человек. Все они

прошли отборочный тур, в котором продемонстрировали свои творческие способности.

— Участники проектов обеспечены необходимыми учебными пособиями, — рассказывает исполняющий обязанности директора центра Жамолитдин Узаков. — В их распоряжении специально оборудованные учебные классы, танцевальные и театральные площадки, современные студии звукозаписи. Занятия будут проводиться с участием известных эстрадных исполнителей, актеров кино и театра, опытных танцовщиков, а также и знатоков английского языка.

Юноши и девушки прослушают лекции о противодействии угрозам духовного характера, вредном влиянии на молодежь «массовой культуры».

Для них также будут организованы экскурсии и поездки в музеи, театры, концертные залы, парки культуры и отдыха, Ташкентский зоопарк и планетарий, на объекты культурного наследия.

У. ХАМИДОВ.

Акции

Встретить праздник в добром здравии

В преддверии празднования 25-летия независимости в республике стартовала традиционная медико-социальная акция «Никто не останется без внимания и заботы!»

В нынешнем масштабном мероприятии, организованном Министерством здравоохранения, принимают участие высококвалифицированные врачи специализированных научно-практических медицинских центров, научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений медицинского профиля — кардиологи, терапевты, офтальмологи, стоматологи, невропатологи, травматологи и другие. Они проведут углубленный медицинский осмотр населения, кроме того, продолжат просветительскую работу по укреплению у молодежи знаний о создании здоровой семьи, профилактике различных заболеваний. После обследования нуждающиеся в лечении на бесплатной основе получат распределение в областные и республиканские медицинские центры.

Как отмечают задействованные в акции специалисты, раньше приходилось выезжать на места с арсеналом оборудования,

нынешняя любая клиника или СВП оснащены передовой техникой, имеются кабинеты УЗИ, ЭКГ, специальные лаборатории. Жители самых отдаленных уголков получают высококвалифицированную медицинскую помощь. Все это дает положительные результаты в повышении качества и эффективности медицинского обслуживания.

— Ежегодно вот уже на протяжении семи лет под девизом «Никто не останется без внимания и заботы!» проводятся недели здоровья, охватывающие практически каждого жителя нашей большой страны, — говорит главный врач семейной поликлиники № 3 Мирабтархон Абдуллаева. — Специалисты нашего медицинского учреждения обслуживают свыше 40 тысяч человек. Особое внимание уделяется социально уязвимым слоям населения — малообеспеченным, неполным семьям, одиноким

престарелым людям и инвалидам. В прошлом году переехали в новое трехэтажное здание, где кабинеты оснащены всей необходимой техникой. Открыт дневной стационар на 12 койко-мест. Кроме того, с помощью портативных диагностических аппаратов УЗИ, ЭКГ наши специалисты на дому проводят необходимые обследования пациентов, которые по состоянию здоровья не могут прийти в лечебное учреждение.

Как сообщили в Министерстве здравоохранения, в рамках акции для людей, нуждающихся в высокотехнологичном обследовании и лечении, в третьей декаде августа будет осуществлен еще один проект — в специализированных научно-практических медицинских центрах, институтах, ведущих клиниках столицы и их филиалах пройдет день открытий дверей, где пациенты также получат консультацию и дополнительную квалифицированную помощь.

Александра ЯКУБОВА,
наш корр.

Реклама и объявления

UZBEKISTAN airways

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» поздравляет жителей и гостей нашей страны с Днем независимости Республики Узбекистан!

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В АВИАКОМПАНИЮ ПРИБЫВАЕТ ПЕРВЫЙ ИЗ ДВУХ НОВЫХ САМОЛЕТОВ BOEING 787 DREAMLINER, КОТОРЫЙ СТАНЕТ ПРЕКРАСНЫМ ПОДАРОМ ДЛЯ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ УЗБЕКИСТАНА.

В честь Дня независимости НАК «Узбекистон хаво йуллари» подготовила для своих пассажиров праздничные акции и специальные предложения:

- бонусы для участников программы лояльности «Uzairplus»;
- розыгрыш авиабилета по внутриреспубликанским направлениям в социальной сети Facebook;
- подарок для ровесников независимости.

Подробности на сайте www.uzairways.com или по телефону 140-02-00.

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность, стабильность, комфорт!

POS-СИСТЕМЫ, АВТОМАТИЗАЦИЯ **Micros**

Сканеры штрих-кодов, Моноблоки, Дисплеи покупателя, Чековые принтеры, Весы электронные

Поставка оборудования и автоматизация:

- торговые точки (магазины/супермаркеты);
- бутики, непродовольственная розница;
- рестораны, кафе, бары;
- фитнес-клубы, бильярдные, боулинги и т.д.

Программное обеспечение: Ato!, Microinvest, Айтуда. Автоматизация «под ключ».

ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. ГорЛАН), тел.: +(998 71) 200-34-34 (доп. 850, 858), факс 281-43-65.
www.micros.uz; e-mail: scales@micros.uz, micros@micros.uz

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матвуччилад, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Коллектив Аппарата Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан выражает глубокое сожаление руководителю Аппарата А. К. Ирхонджиеву в связи с кончиной отца

КАМАЛА-ота.

Внимание руководителей предприятий государственной, частной и других форм собственности!

Центральная вещевая база Министерства обороны Республики Узбекистан

объявляет о проведении с 11 августа по 9 сентября 2016 года тендера на приобретение (за безналичный расчет) вещевого имущества.

В тендере могут участвовать поставщики, являющиеся производителями предметов тендера. Участие в тендере субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, а также имеющих опыт поставки аналогичных товаров в соответствующих объемах приветствуется.

I. Адрес рабочего органа тендерной комиссии: 100005, г. Ташкент, ул. Фаргона йули, 27, Центральная вещевая база Министерства обороны Республики Узбекистан. Контактные телефоны: (0-371) 269-86-14, 269-86-37, 291-65-81, 283-45-08, 291-53-40, 291-53-41.

II. Предмет тендера:

№ п/п	Наименование имущества	Ед. изм.	Максимальная цена за ед. (сум)	Сумма вносимой задатка (сум)
1.	Платок шейный	шт.	3 000	4 500 000

Последний срок представления тендерных предложений на участие в тендере — 19.00 9 сентября 2016 года. За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по телефонам: (0-371) 291-53-41, 291-65-81, 283-45-08, 269-86-37, 269-86-14.

III. Предложения на поставку товаров представляются в пределах объема лота. Качество продукции должно соответствовать ГОСТам и техническим требованиям, предъявляемым к продукции.

IV. Условия поставки — до склада заказчика по адресу: 100005, г. Ташкент, ул. Фаргона йули, 27, ж/д станция «Тошкент-Товарная», код станции 722400.

V. Срок поставки товара — до 20 декабря 2016 года (согласно графику поставки).

VI. Стоимость тендерной документации — 600 000 сумов.

С организациями, находящимися в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также судебного или арбитражного разбирательства, договор не заключается.

Банковские реквизиты для оплаты тендерных документов:

Центральная вещевая база Министерства обороны Республики Узбекистан, расчетный счет 21506000500448021004 в РКЦ главного управления ЦБ г. Ташкента, МФО 00014, ИНН 200835538. Оплату задатка производить на расчетный счет 21506000500448021004.

VIII. Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции.

Ровесники независимости бьют олимпийские рекорды

1

Но тяжелоатлет, несмотря на усталость, использует оставшуюся попытку. Штангу нагружают 237 килограммами, и представитель Узбекистана берет вес, набирая по сумме двоеборья 431 килограмм. Его результат в толчке, который оказался на один килограмм выше максимума, зафиксированного на летних играх в 2008 году, признан новым олимпийским рекордом. А это значит, что как минимум до 2020 года побить его уже не удастся никому, на протяжении этих лет в спортивных сводках будет значиться имя рекордсмена-узбекистанца.

— Я хотел гораздо больше, хотел бы взять вес 243 килограмма, потому что на тренировке толкаю 240, — приводит слова всегда стремящегося к максимуму Нурудинова одно из зарубежных изданий.

Возможно, что именно этот здоровый перфекционизм помог Руслану добиться высоких результатов. Рожденный в год провозглашения независимости будущий чемпион пример того, как в нашей стране успех может добиться каждый, кто неустанно трудится и самосовершенствуется.

...А тем временем глубокая ночь в родном для олимпий-

ского триумфатора городе Ханабаде, что в Андижанской области, перешла в раннее утро. В дом Нурудиновых спешили со всех окрестностей, чтобы выразить почет и уважение, высказать слова признательности, поблагодарить за то, что воспитали чемпиона. Цветы и море улыбок, слова, идущие от чистого сердца.

Руслан из обычной семьи, каких в стране миллионы: отец Шамиль Нурудинов — водитель, мать Гулчехра Нурудинова — врач. Спортом его «заразили» двое братьев, за тренировками которых Руслан внимательно следил с пяти лет. Спустя три года и сам стал заниматься у тренеров Марата Гафарова и Альберта Валиева.

— Младший из сыновей Нурудиновых — Руслан — в детстве был немошным, — вспоминает соседка Замрадхон Исмаилова. — А потом, как стал заниматься, парня было не узнать — вымахал в богатыря-тяжеловеса.

После окончания школы молодой атлет продолжил повышать мастерство в Республиканском колледже олимпийского резерва. Первой победы на международной арене Нурудинов добился на юниорском континентальном первен-

стве в 2009 году, два года спустя стал вторым на чемпионате мира, еще через год первенствовал на чемпионате Азии. На Лондонской олимпиаде остановился в шаге от медалей. Позже были сразу три «золота» континентального чемпионата, и победный рекорд Всемирной универсиады. Наш спортсмен становился лучшим на чемпионате мира в Польше. За эти успехи согласно указу главы государства ему присвоены почетные звания «Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан» и «Узбекистон ифтихори». И вот теперь к солидному списку трофеев добавился самый желанный — олимпийский.

За поздравлениями и разговорами в доме Нурудиновых все махаллей встретили расцвет. Раздался долгожданный телефонный звонок. Из Бразилии звонил Руслан.

— Для такой рани, кажется, многолюдно в доме. Что происходит?



— Это пришли поздравить с твоей победой, сынок! Отмечаем всем миром.

— Передайте всем огромное спасибо, эта победа — всех соотечественников, посвящая золотую медаль юбилею нашей независимости.

Но не только на Родине узбекистанец стал звездой. В Рио после победы его окружили журналисты, публика из разных стран бросилась делать «селфи» с чемпионом.

— Сложно передать те чувства, которые переполняют сердце, — отмечено в интервью Руслана Нурудинова пресс-службе НОК



Узбекистана. — Искренне рад и признателен Президенту, народу нашей страны, родным и близким, тренерам и наставникам, которые всегда поддерживали и верили в меня.

Отметим, что вместе с Нурудиновым за медали боролся еще один представитель Узбекистана Иван Ефремов, который наравне с Русланом лидировал после первого этапа соревнований. Однако в состязаниях в толчке одна из попыток Ефремова неоднозначным решением судей была отменена, что, вероятно, повлияло на результат. В итоге наш сооте-

чественник стал пятым по сумме двоеборья.

Еще одна хорошая новость — выход в полуфинал нашего молодого боксера Бектемира Меликузиева, выступающего в весе до 75 килограммов. Лучший боксер Азии 2015 года, вице-чемпион мира победил индуса Викаша Кришиана за явным преимуществом в трех раундах. За попадание в финал он поборется с мексиканцем Мишелом Родригесом.

Таким образом, в активе делегации Узбекистана на нынешний момент две золотые и четыре бронзовые медали. При этом держим в уме как минимум

«серебро» боксера Шахрама Гийевова и гарантированные бронзовые медали Бектемира Меликузиева, Фазлиддина Гойибназарова, а также предстоящие выступления остальных мастеров каноной перчаткой, борцов и таэквондистов. Но даже без учета всего этого мы уже попали в первую тридцатку общекомандного зачета.

Подготовили
Руслан КЕНЖАЕВ,
Саидхамид ШУКУРОВ,
наши корреспонденты.
Фото Анвара Ильясова,
ИА «Жахон».

Фестивали

Едины в устремлениях

В преддверии 25-летия независимости нашей страны в столице проходит молодежный фестиваль «Дети независимости», воплотивший в себе идею «Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!»

В масштабном форуме, организованном ОДМ «Камолот» совместно с министерствами по делам культуры и спорта, народного высшего и среднего специального образования, принимают участие около 300 талантливых юношей и девушек — обладателей Государственной премии имени Зульфии, премии «Нихол», награжденного знака «Узбекистон белгиси», победителей международных олимпиад, конкурсов и спортивных соревнований.

— Глубоко символично, что фестиваль начался с возложения цветов на главной площади страны Мустакилик к монументу Независимости и гуманизма, — говорит обладатель награжденного знака «Узбекистон белгиси» Бобур Зокиров. — Он выражает чаяния народа, лучшие его качества — преданность Родине, гордость за Отчизну. Воспитание молодежи в духе

верности идее национальной независимости формирует у новой смены сопричастность к демократическим преобразованиям, осуществляемым в стране. В рамках фестиваля в Государственном музее истории Темуридов молодежи беседовала с учеными на темы «Без исторической памяти нет будущего!», «Уложения Темура», для участников организованы презентации «Признание в любви к Родине» и «Этапы развития информационных технологий», экскурсии в учебные заведения столицы.

Усиление гражданского общества, политические преобразования, уважение к Конституции и законам в молодой независимой республике являются главными аспектами в формировании у молодежи активной гражданской позиции, повышении ее правовой культуры. Так, в Законодательной палате и



Фото Б. Акримова.

Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Конституционным и Верховным судам прошли встречи, на которых говорилось о роли молодежи в укреплении законности и повышении правовой культуры в обществе. Специалисты ответили на интересующие юношей и девушек вопросы, а также выслушали их мнения о готовящемся к принятию закона «О государственной молодежной политике».

Совместно с Национальной телерадиокомпанией Узбекистана снято ток-шоу «Дети независи-

мости», юноши и девушки живо обсуждали взаимодействие «массовой культуры» на подрастающее поколение. Не оставил их равнодушными показ фильма «Ойкиз эртаги» и спектакль в Узбекском Национальном академическом драматическом театре.

Завершающим аккордом фестиваля стал гала-концерт в летнем амфитеатре Дворца «Туркистон» с участием молодых исполнителей и творческих коллективов.

А. КНЯЗЕВА.

ИП ООО «АМКОДОР-ТАШКЕНТ»
официальный дистрибьютор холдинга «АМКОДОР» в Республике Узбекистан

погрузчики фронтальные и универсальные | погрузчики с бортовым поворотом | автогрейдеры | катки самоходные вибрационные

БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА

экскаваторы-погрузчики | экскаваторы | машины фрезерные | вилочные электропогрузчики

Товар сертифицирован
Тел./факс (+99871) 283-42-18, тел. (+99871) 283-42-17. Моб.: (+99890) 355-48-85, (+99894) 669-29-71.
Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57. E-mail: amkodortashkent@mail.ru, aje@mail.ru www.amkodor.uz, www.amkodor.by

На правах рекламы

МИКРОКРЕДИТБАНК

Акционерно-коммерческий банк «Микрокредитбанк»

в честь 25-летия независимости Республики Узбекистан предлагает новый вклад

«Истиклол-25»

Инвестиции «Микрокредитбанка» — на службе предпринимательства, созидания и прогресса!

Телефон (+99871) 202-99-99.

www.mikrokreditbank.uz | Услуги лицензированы

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 983. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПТАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

Дежурный редактор Р. КЕНЖАЕВ
Журналист Х. УБАЙДУЛЛАЕВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УдА: 20.50 Подписано в 22.40

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz